



Следователями СК организована доследственная проверка по факту гибели двух лиц



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СУ СК России по Республике Карелия организована доследственная проверка по факту отравления угарным газом двух граждан.

По предварительным данным, 30 октября 2023 года на берегу Онежского озера вблизи поселка Рыбрека Прионежского района внутри катера обнаружены тела женщины 1977 года рождения и мужчины 1967 года рождения без видимых телесных повреждений.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Предварительно, гибель людей наступила от отравления угарным газом вследствие установленного отопительного оборудования. Следователем назначена судебно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

медицинская экспертиза для установления точной причины гибели людей.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1835334>